



Protokoll styrelsemöte S28

Närvaro:	Daniel Appelgren	Ordförande
	Björn Nilsson	Sexmästare
	Erik Iveroth	Programmästare
	Joakim Svensson	Cafémästare
	Michel Eringsmark	SRD-ordförande
	Olov Petrén	Överphös
	Linus Svensson	Skattmästare

- §1 OFMÖ Ordförande Daniel Appelgren förklarade mötet öppnat.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Fördragslista Föredragslistan godkändes.
- §5 Föregående mötes protokoll Bordlades då sekreteraren ej hunnit skriva det.
- §6 Beslutsuppföljning Följande har gjorts:
- Daniel har fixat klart det sista gällande reseformuläret
 - Sara har uppdaterat styrelsens webbsida med en bild på nuvarande styrelsen
 - Linus har pratat med rootmästeriet om UPS:en
- Eftersom styrelsen har en fetisch för beslut och delmängder av styrelsen inte var närvarande så togs följande beslut gällande dem:
- att** Sara skall uppdatera beslutsuppföljningsprotokollet och presentera detta till kommande möte §29
- att** Scheja skall se till så att en UPS köps in och installeras av rootmästeriet
- §7 Meddelanden Olov berättade om rapporten från Securitas gällande inbrottet hos Lantmäteri samt Edekvata.
- Olov meddelade att HiQ har pubkväll kommande onsdag, 14 november.
- Daniel meddelade att Kemi har styrelsefest på kommande torsdag.
- Daniel meddelade att det är snickeboa i helgen.
- §8 Sektionsmöte HT2 Styrelsen diskuterade kommande sektionsmöte.



Daniel meddelade att han vill ha in rapport från respektive mäs-
teri omedelbums.

Styrelsen **beslöt**

att Daniel skall hålla ett kort och koncist informationstal gäl-
lande mötesteknik innan mötets start.

§9 Företagsskyltar i iDét Sara meddelade att priset ligger på ungefär 800 kr per skylt och
två skyltar skall köpas in. Linus och Michael berättade att de
kanske har kontakter som kan göra samma arbete lite billigare.
Därför **beslöt** mötet:

att Linus och Michael skall undersöka med sina kontakter om
de kan få fram skyltar billigare.

§10 Övrigt Erik meddelade att det snart är jubileum och att han förutsät-
ter att samtliga från styrelsen hjälper till på sittningarna. Vidare
meddelade han att ett företag har annonserat utan lov på sektio-
nens informationstavlor. Styrelsen **beslöt** därför:

att Linus och hans mäsleri skall fakturera gällande företag för
att ha annonserat utan lov.

§11 OFMA Ordförande Daniel Appelgren förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet Justeras

Erik Iveroth Daniel Appelgren
Sekreterare Ordförande